

# 看得见的好品质 开启购物新模式

利群网商年中盛典正当时 新人0.99元买爆款

线上购物便捷高效,省力省时,逐渐取代传统购物模式,成为现代人的日常采购首选。不过,平台信誉、价格差异、质量参差也催生了现代人新的购物烦恼:选哪家最放心?对于青岛市民来说,当然是本地“老字号”更值得信赖。利群网商依托利群集团庞大的线下资源和物流优势,将线下顾客所喜爱的生鲜果蔬、食品百货、母婴用品、美妆服饰、数码家电等众多商品统统搬到线上来,为用户提供一站式购物到家服务。

## 年中盛典正当时,开启购物新模式

随着人们生活方式的转变、网络快速的发展,利群网商顺应时代、把握时机,依托集团庞大的线下资源和物流优势,大胆创新,果断转型,打造了一键购物、一站购齐、配送到家的“利群网商”平台。利群网商作为岛城有口皆碑的老字号所搭建的优质购物平台,已逐渐成为青岛人的购物新选择。

利群网商福利满满,优惠多多。新用户登录利群网商并注册成功后可享40元新人神券礼包一份。日常购物满68元即可送货到家,不用出门,宅在家里就能一站购齐所需物品。

近期,利群网商年中狂欢盛典正在进行时。活动期间,用户可登录利群网商领全场满减神券,瓜分百万优惠。新注册用户还可享受新人



专区0.99元买爆款。更有幸运免单日、100元福袋5折,等待消费者们享受福利,分享欢乐。

## 线下产品看得见,购买起来更放心

多年深耕岛城民生,利群商超早已在青岛各大区市遍地开花,拥有一大批忠实老客户。采选严格、质优价美的利群线下商超商品早已进入岛城老百姓生活的各个角落,从餐桌上的营养美味到客厅的数码家电,优质百货,尽在利群。而线上购物平台的开设,则开启了岛城百姓的购物新体验,利群网商强大的自建物流体系,准时送达,配送范围广,品质有保障。

利群网商既有岛城名企的口碑保障,还有线下平台看得见的好质量、用心贴心的配送服务,买起来,更放心。走进任意一家利群商超,就能看到各种各样生鲜排骨、不同品类的蔬菜、应季的新鲜水果应有尽有,品类丰富、食材新鲜,保障营养均衡搭配。除此之外各种零食、日用百货、米面粮油、酒水饮料、海鲜水产等产品种类齐全,日常所需皆能提供。

年中盛典特惠活动进行中,快动动手指进行采购吧!轻松一点,愉悦到家。特惠好物,不容错过。

# 让游戏陪伴成长 携快乐追逐梦想 即墨独角兽尼尔梦乐园带你快乐“暑”不停

五彩斑斓的童年,丰富多彩的世界,宝贝的快乐和成长,由独角兽尼尔梦乐园相伴!缤纷游戏、梦幻舞台、主题活动……在即墨独角兽6周岁来临之际,乐园整体重装升级,并将推出一系列优惠活动。让游戏陪伴成长,携快乐追逐梦想。

独角兽尼尔梦乐园不仅仅是一个儿童游乐的场所,更是一个寓教于乐的成长乐园,孩子在里面游玩不仅可以获得成长的快乐,还能对智力、性格的发展起到良好的作用。偷偷告诉你,尼尔上新了多款潮流彩票机:复仇者联盟、魔幻森林、六层妖塔、东海龙珠、海盗船说等深受大小朋友们的喜爱。彩票“ShuaShua”出不停,带你体验彩票“爆仓”的幸福感。大小童淘气堡合二为一、强强合璧,游戏机台布局调整、新机入场,绝对值得惊喜。

淘气堡嗨玩出来后不知道该去哪放松?别担心,尼尔携手新的小伙伴——即墨华艺影院联袂献上超值暑假福利,淘气堡+电影组合票跌破底价,绝对物超所值,快乐翻倍。约上三五好友,带上爸爸妈妈,暑期的亲子幸福时光,尼尔都开始期待啦!

但最最值得期待的,就是独角兽尼尔周年庆大狂欢啦!

尼尔6周岁生日趴定于7月15日—7月16日,非常感谢各位大小朋友的信任、支持与陪伴。所以尼尔过生日,一定要为大家献上诚意满满的福利和惊喜!幸运大抽奖?送!免费淘气堡?送!免费电影票?送送送!诚邀大家来参加尼尔的狂欢生日趴,届时,生日蛋糕免费吃、玩具礼盒免费送、旋转木马免费坐……尼尔准备了数不清的会员福利和惊喜,只等与你共度这一年一次的生日狂欢!

## 温馨提示:

独角兽乐园营业时间为每天8:30—21:30(淘气堡因要消毒营业至21:00),地址在即墨市鹤山路939号新利群购物广场2楼。乐园电话:17667501376。

店内每天定时全面消毒,请大家放心游玩。



# 这几个黄金动作改善含胸驼背 娜斓瑜伽少儿体态调整暑假班开始招生啦

青少年正青春洋溢,也承受着这个年纪的压力,繁重的学业压力、学习氛围便成为孩子们的重负,压抑的情绪、低落、急躁、叛逆,一点点刺激就把孩子的心理防线冲塌,少运动久坐,不良的生活习惯,塌腰驼背、脊柱侧弯,过胖或过瘦等体态问题接踵而至。

15到24岁青少年时期是发育与定型的后期,与骨骼发育定型的关键时期,体态矫正其中包含了站、坐、卧、行等生活和运动中的各种身体形态变化。舒适趣味性的矫正体形方式被大多数孩子所接受。小树苗只有修理直溜了才会有长成参天大树的机会。孩子成长的黄金时期是小树苗粗壮树干的时期。通过学习瑜伽矫正儿童体形是一种一举多得的矫正方式。不但起到提高儿童免疫力的作用,更有减轻学习压力的效果。培养专注力,增强平衡性培养兴趣爱好,好处多多。

青春期的女孩约在9—11岁开始,男孩约在11—13岁开始,身高会出现青春期突增,年增长速度可以达到每年7—8厘米,快的可以达到10—12厘米。要想让孩子的身高突破遗传的局限,把握住孩子长高的黄金期,利用环境因素对孩子的身高科学地干预十分有必要。

为此,娜斓瑜伽推出暑期儿童矫正体形瑜伽课程,通过瑜伽老师的指导,和瑜伽休闲安逸的课程方式,在孩子暑期学习之余,也是娱乐放松心情的不错体验。更可以告别弯腰驼背、走路拖沓、颈部前倾,摘掉不自信的面具、解决社交障碍,促进骨骼生长发育、有利于孩子健康茁壮成长,是成长路上送给孩子最好的礼物。

四方利群旗舰店位于市北区重庆南路1号四方利群购物广场4楼,联系方式13188960235;印象山轻奢店位于市北区劲松三路印象山小区22-7,联系方式18562637729;延安三路精品店位于市北区延安三路97号网点二楼(近中信银行),联系方式18953263291;西海岸瑜伽生活馆位于珠江路井冈山路交叉路口西海岸金鼎广场二楼,联系方式18653269769。文/高静文

